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Brașovul, asemenea întregii țări, a sărbătorit vineri, 1 Decembrie, Ziua Națională a 

României. Bulevardul Eroilor a fost înțesat de localnici și turiști de toate vârstele, dornici să admire 

defilarea structurilor din sistemul de apărare, ordine publică și siguranță națională. 

Un efectiv de 65 de lucrători din cadrul structurilor operative ale Poliției Locale Brașov au 

contribuit la derularea în condiții optime a evenimentelor ce au avut loc în 30.11.2023 și 01.12.2023, 

respectiv aprinderea luminilor festive în Piața Sfatului, deschiderea Târgului de Crăciun ”Decembrie 

de poveste la Brașov” și parada militară. 

Misiunea polițiștilor locali a fost inițiată încă din data de 25.11.2023, odată cu aducerea  

patinoarului în Piața Sfântul Ioan. Lucrătorii din cadrul structurilor operative ale Poliției Locale 

Brașov, prezenți permanent în zona Centrului istoric și pe parcursul următoarelor zile, au asigurat 

ordinea și liniștea publică la aducerea și montarea  în Piața Sfatului a căsuțelor pentru Târgul de 

Crăciun, a caruselului și au contribuit la buna desfășurare a tuturor evenimentelor organizate de ziua 

Sfântului Apostol Andrei, Ocrotitorul României, și de Ziua Națională a României. 

Principalele obiective ale misiunii au fost menținerea unui climat de ordine și siguranță 

publică, polițiștii locali acționând pentru prevenirea și combaterea faptelor de natură antisocială,  

înștiințarea conducătorilor autoturismelor parcate pe tronsoanele de drum din zona Centrului istoric 

cu privire la restricțiile de trafic rutier, asigurarea suportului în vederea eliberării parcărilor auto din 

zonele respective și relocarea autovehiculelor, delimitarea perimetrelor alocate spectatorilor la 

parada militară și fluidizarea traficului. 

Totodată, și în acest an, Poliția Locală Brașov a participat, alături de celelalte structuri, la 

defilarea organizată de Ziua Națională a României, cu 1 ATV și 2 autospeciale echipate 

corespunzător. 
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